



В Свердловской области по факту двух железнодорожных инцидентов возбуждены уголовные дела



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России по факту сходов вагонов поезда, возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По версии следствия, днем 19 апреля при выполнении маневровых работ, на железнодорожном пути № 16 необщего пользования ОАО «ВГОК» ст. «Северная» в г. Кушва Свердловской области произошел сход 10 груженых полувагонов всеми колесными парами.

Кроме этого, утром 7 августа года при маневровой работе на путях необщего пользования АО «АПК «Кушвинский щебзавод», примыкающих к станции Благодать в г. Кушва Свердловской области, произошёл сход 4 вагонов.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Должностные лица предприятия, не обеспечив содержание железнодорожных путей в исправном техническом состоянии, нарушили правила безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, в силу выполняемой ими работы и занимаемой должности обязаны соблюдать эти правила, что повлекло причинение крупного ущерба в первом случае на сумму более чем 6,5 млн рублей, а во втором более 1,4 млн рублей.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению указанного происшествия, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1672274>